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Português

Bem-vindo(a)

Sobre

Conteúdo da Embalagem

Obrigado por adquirir o Testador de Bateria BT200 TOPDON. Leia e 
compreenda pacientemente este Manual do Usuário antes de operar este 
produto. Caso você tenha alguma dúvida ou problema, entre em contato 
com nossa equipe oficial de suporte técnico em support@topdon.com.  

Aplicando a mais avançada tecnologia de teste de condutância, proteção 
contra polaridade reversa etc., o BT200 TOPDON serve como um testador 
de bateria de 12V–24V para fornecer aos técnicos informações críticas 
sobre o estado de funcionamento da bateria, a fim de encontrar problemas 
de carga e bateria de maneira rápida, fácil e precisa.

1. Testador de Bateria BT200 
2. Manual do Usuário

Compatibilidade
Observe que o tipo de bateria e os valores CCA (Cold Cranking Amp, ou seja, 
em português: Amperes de Arranque à Frio) estão marcados na etiqueta da 
bateria. Por favor, consulte antes de usar. 
O BT200 suporta os seguintes tipos.
1. VRLA/GEL/AGM/EFB
2. Bateria Inundada Regular

Especificações
Display: LCD de 2,4 polegadas
Resolução da Tela: 320 × 240 Pixels
Alcance do Cabo: 920 mm (36,22 polegadas)
Temperatura de Armazenamento: -20a70°C(-4 a 158°F)
Temperatura de Trabalho: -20 a 60°C(-4 a 140°F)
Dimensões (C×L×A): 178×94,5×33 mm (7×3,72×1.3 polegadas)
Peso: 440 g (0,97 lb)
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Importante
Use este testador de acordo com estas instruções, levando em 
consideração as condições de trabalho e o trabalho a ser executado. O uso 
deste testador para operações diferentes das pretendidas pode resultar em 
uma situação perigosa.

Antes de testar, verifique se os terminais da bateria estão realmente 
limpos, pois graxa e poeira podem causar erros nos resultados do teste.

Use proteção para os olhos enquanto opera as baterias.

Verifique se a camada de isolamento das braçadeiras da bateria está 
em condições normais (sem danos, falta de espaço ou desconexão), 
no caso de choque elétrico.

Teste em uma área bem ventilada, pois gases explosivos e tóxicos 
podem ser produzidos durante o teste.

Mantenha os cabelos, mãos e roupas, bem como cabos e fios de teste, 
afastados de lâminas e correia em movimento.

O testador não é um brinquedo. Mantenha-o fora do alcance das crianças.

NÃO coloque o testador perto do motor ou do tubo de escape para 
evitar danos devido a altas temperaturas enquanto o motor do carro 
estiver funcionando.

NÃO fume, cause faíscas ou acenda fósforo perto da bateria durante  
o teste.

NÃO remova as braçadeiras da bateria durante o teste.

NÃO coloque o testador em um ambiente altamente úmido e empoeirado.

NÃO desmonte o testador, caso contrário, danos serão causados.

Perguntas Mais Frequentes
P : Este testador de bateria pode fornecer energia a si mesma?
R : Não, ele só pode ser alimentado pela bateria testada.

P : O BT200 pode carregar a bateria?
R : Não, ele não carrega nenhuma bateria, mas pode detectara bateria.

P : O BT200 pode detectar a vida útil da bateria?
R : Sim. Ele fornecerá a saúde da bateria e uma porcentagemde carga.

P : O BT200 pode ser usado em quais baterias?
R : Ele pode ser usado em baterias de 12V e 24V. 

P : Por que o resultado do testador BT200 é impreciso?

R : Talvez o parâmetro que você definiu esteja errado. Por favor, insira os dados  
      corretos na etiqueta da bateria.

Garantia
        Garantia limitada de um ano pela TOPDON 
A empresa TOPDON garante ao comprador original que os produtos 
TOPDON estarão livres de defeitos de material e de fabricação por 12 
meses a partir da data da compra (período de garantia). Para os defeitos 
relatados durante o período de garantia, a TOPDON, de acordo com sua 
análise e confirmação do suporte técnico, reparará ou substituirá a peça ou 
o produto com defeito. 
A TOPDON não se responsabiliza por quaisquer danos incidentais 
ou consequentes decorrentes do uso, uso indevido ou montagem do 
dispositivo. Alguns estados não permitem limitações por quanto tempo 
uma garantia implícita dura; portanto, as limitações acima podem não se 
aplicar a você.

        Esta garantia limitada é anulada nas seguintes condições: 
Uso indevido, desmontagem, alteração ou reparação realizada por um 
especialista em reparos que não seja da TOPDON.Manuseio descuidado e 
violação da operação.

Aviso: Todas as informações contidas neste manual são baseadas nas informações 
mais recentes disponíveis no momento da publicação e nenhuma garantia pode ser 
feita quanto à sua precisão ou integridade. A TOPDON reserva-se o direito de fazer 
alterações a qualquer momento, sem aviso prévio.
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Italiano

Benvenuto

Descrizione del prodotto

Contenuto della Confezione

Grazie per aver acquistato TOPDON Tester Batteria BT200. Si prega di 
leggere e comprendere pazientemente il presente Manuale dell'utente prima 
di utilizzare questo prodotto. Per eventuali domande o problemi, si prega di 
contattare il nostro team ufficiale di supporto tecnico: support@topdon.com.

TOPDON BT200, dotato della più avanzata tecnologia di test di conduttanza 
e la protezione da inversione di polarità, funge da tester per batterie da 12V 
~ 24V per fornire ai tecnici informazioni critiche sullo stato di salute della 
batteria, al fine di trovare i problemi di batteria e ricarica in modo rapido, 
facile e accurato.

1. TOPDON Tester Batteria BT200
2. Manuale dell'utente

Compatibilità
Si prega di notare che il tipo di batteria ed i valori CCA (corrente di 
avviamento a freddo) sono indicati sull'etichetta della batteria. Si prega di 
fare riferimento ad essa prima dell'uso.
BT200 supporta i seguenti tipi.
1.VRLA/GEL/AGM/EFB
2.Batterie a Celle Umide Regulare

Specificazioni
Display: 2.4"LCD
Risoluzione dello schermo: 320*240 Pixel
Copertura del cavo: 920 mm (36,22 pollici)
Temperatura di stoccaggio: -20°C~70°C(-4~158°F)
Temperatura di funzionamento: -20°C~60°C(-4~140°F)
Dimensioni (L*L*A): 178*94,5*33 mm (7*3,72*1,3 pollici)
Peso: 440g (0,97 lb)
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Importante
Si prega di utilizzare il tester in conformità con queste istruzioni, tenendo 
conto delle condizioni di funzionamento e del lavoro da eseguire. L'uso del 
tester per operazioni diverse da quelle previste potrebbe causare pericoli.

Prima del test, assicurati che i terminali della batteria siano puliti, 
perché eventuale grasso o polvere potrebbe causare errori nei risultati 
del test.

Indossa occhiali protettivi quando lavora attorno alle batterie.

Controlla se lo strato isolante dei morsetti della batteria sia in 
condizioni normali (nessun danno, nudità o scollegamento), per evitare 
scossa elettrica.

Effettua il test in un'area ben ventilata. Gas esplosivi e tossici 
potrebbero essere prodotti durante il test.

Tieni capelli, mani e indumenti, nonché cavi e fili del tester lontani da 
lame e cinture in movimento.

Il tester non è un giocattolo, tienilo fuori dalla portata dei bambini.

NON posizionare il tester vicino al motore o al tubo di scarico, per 
evitare danni causati da alta temperatura quando il motore dell'auto è 
in funzione.

NON fumare, provocare scintille o accendere fiammiferi vicino alla 
batteria durante il test.

NON rimuovere i morsetti della batteria durante il test.

NON mettere il tester in un ambiente molto umido e polveroso.

NON disassemblare il tester, altrimenti potrebbe causare danni.

Domande Frequenti
D: Questo test batteria può essere alimentato da se stesso?
R: No, può essere alimentato solo dalla batteria testata.

Q: BT200 può caricare la batteria?
A: No, non può caricare alcuna batteria, ma può rilevare la batteria.

Q: BT200 è in grado di rilevare la durata della batteria?
A: Sì. Ti informerà sulla salute della batteria e una percentuale di carica.

Q: Per quali batterie si può utilizzare il BT200?
A: Può essere utilizzato per batterie da 12V e 24V. 

Q: Perché il risultato del test BT200 potrebbe essere impreciso?

A: Forse il parametro che hai impostato è errato. Inserisci i dati corretti  
     secondo l'etichetta della batteria.

Garanzia
        Garanzia limitata di un anno TOPDON 
La società TOPDON fornisce una garanzia ai suoi acquirenti originali per 
i prodotti TOPDON che dovrebbero essere  privi di difetti nei materiali e 
nella maestria per 12 mesi dalla data di acquisto (periodo di garanzia). 
Per i difetti segnalati durante il periodo di garanzia, TOPDON sarà 
responsabile per riparare o sostituire i componenti o il prodotto difettosi 
sulla base dell’analisi  e la conferma del supporto tecnico. 
TOPDON non sarà responsabile per eventuali danni accidentali o 
consequenziali causati dall'uso, dall'uso improprio o dal montaggio del 
dispositivo. Alcuni paesi non consentono limitazioni sulla durata di una 
garanzia implicita, quindi le suddette limitazioni potrebbero non essere 
applicabili.

        Questa garanzia limitata è invalida nelle seguenti condizioni: 
Uso improprio, disassemblato, alterato o riparato da uno specialista tecnico 
non TOPDON. 
Mancanza di attenzione e violazione delle disposizioni

Avviso: tutte le informazioni contenute in questo manuale si basano sulle informazioni 
più recenti disponibili al momento della pubblicazione e nessuna garanzia può essere 
fornita per la sua accuratezza o completezza. TOPDON si riserva il diritto di apportare 
modifiche in qualsiasi momento senza preavviso.
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Polski

Witamy

O produkcie

Zawartość opakowania

Dziękujemy za zakup Testera Akumulatorów BT200 marki TOPDON. Prosimy 
cierpliwie przeczytać i zapoznać się z poniższą Instrukcją Obsługi przed 
użyciem tego produktu. W przypadku jakichkolwiek pytań lub problemów, 
prosimy o kontakt z naszym oficjalnym zespołem pomocy technicznej pod 
adresem support@topdon.com.

Poprzez zastosowanie najbardziej zaawansowanej technologii testowania 
przewodności, ochrony przed odwrotną polaryzacją itp., TOPDON BT200 
służy jako tester akumulatorów 12V-24V, który zapewnia technikom istotne 
informacje na temat stanu żywotności akumulatorów w celu szybkiego, 
łatwego i dokładnego znalezienia problemów z akumulatorem i ładowaniem.

1. Tester Akumulatorów BT200 marki TOPDON
2. Instrukcja Obsługi

Kompatybilność
Należy odnotować, że typ akumulatora oraz wartości CCA (prąd zimnego 
rozruchu) są oznaczone na etykiecie akumulatora. Zapoznaj się z nimi 
przed użytkowaniem.
BT200 obsługuje następujące typy.
1.VRLA/GEL/AGM/EFB
2.Standardowy zalany

Specyfikacja
Wyświetlacz: 2.4" LCD
Rozdzielczość wyświetlacza: 320x240 pikseli
Zasięg kabla: 920 mm (36.22 cali)
Temperatura przechowywania: -20°C~70°C(-4~158°F)
Temperatura pracy: -20°C~60°C(-4~140°F)
Wymiary (Długość * Szerokość * Wysokość): 178*94.5*33 mm (7*3.72*1.3 cali)
Waga: 440 g (0.97 lb)
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Ważne
Używaj tego testera zgodnie z poniższymi instrukcjami biorąc pod 
uwagę warunki pracy oraz zakres pracy do przeprowadzenia. Używanie 
tego testera do działań innych niż zamierzone może doprowadzić do 
niebezpiecznej sytuacji.

Przed przeprowadzeniem testu upewnij się, że bieguny akumulatora 
są naprawdę czyste, ponieważ smar oraz kurz mogą doprowadzić do 
błędów w wynikach testu.

Zakładaj osłonę oczu podczas pracy w pobliżu akumulatora.

Sprawdź, czy warstwa izolacyjna zacisków akumulatora jest w 
normalnym stanie (brak uszkodzeń, odsłonięć lub rozłączeń) w 
przypadku porażenia prądem.

Testuj w dobrze wentylowanym obszarze. Wybuchowe lub toksyczne 
gazy mogą zostać wytworzone podczas testu.

Trzymaj włosy, ręce, odzież oraz jak również przewody testowe oraz 
kable z dala od poruszających się ostrzy oraz pasków.

Tester to nie zabawka. Trzymaj go poza zasięgiem dzieci.

NIE umieszczaj testera w pobliżu silnika lub rury wydechowej w celu 
uniknięcia uszkodzeń spowodowanych wysoką temperaturą podczas 
pracy silnika samochodu.

NIE pal, nie powoduj iskrzenia ani nie odpalaj zapałek w pobliżu 
akumulatora w trakcie testowania. 

NIE usuwaj zacisków akumulatora podczas testowania.

NIE umieszczaj testera w bardzo wilgotnym, zakurzonym środowisku.

NIE rozbieraj testera na części, ponieważ może doprowadzić to do 
uszkodzenia.

Zakres mierzenia
Tester akumulatora może przeprowadzić test na akumulatorach o 
parametrach w zakresie 100-2000CCA/30Ah-220AH

Zakres 
mierzenia

Zakres 
mierzenia

100-2000

100-2000

100-2000

100-2000

26A17-
245H52

100-2000

100-2000

100-2000

Standard 
mierzenia

Standard 
mierzenia

BCI

CAA

CA

MCA

JIS

DIN

EN

SAE

Opis standardowych systemów akumulatorów
Analizator testujący akumulator przetestuje każdy akumulator zgodnie z 
wybranym systemem i wartością. 

Prąd rozruchowy na zimno, określony przez SAE i BCI, najczęściej 
używana wartość do rozruchu akumulatora przy 0 ° F (-18 ° C)

Norma Międzynarodowej Rady Baterii

Standardowy prąd rozruchowy, efektywna wartość prądu rozruchowego 
przy 0 ° C

Standardowe natężenie rozruchowe prądu morskiego, 
efektywna wartość prądu rozruchowego przy 0 ° C

Japoński Standard Przemysłowy, wyświetlany na akumulatorze jako 
kombinacja cyfr i liter, np. 55D23, 80D26

Norma Niemieckiego Komitetu Przemysłu Samochodowego

Norma Międzynarodowej Komisji Elektrotechnicznej

Norma Europejskiego Stowarzyszenia Producentów Pojazdów

Norma Society of Automotive Engineers

Chińska Norma Krajowa

CCA

BCI

CA

MCA

JIS

DIN

IEC

EN

SAE

GB
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Gwarancja
        Roczna ograniczona gwarancja TOPDON 
Firma TOPDON gwarantuje swoim pierwotnym nabywcom, że produkty 
TOPDON będą pozbawione wad materiałowych i produkcyjnych przez 
okres 12 miesięcy od daty zakupy (Okres Gwarancji). W przypadku wad 
zgłoszonych podczas Okresu Gwarancji, TOPDON na podstawie analizy i 
potwierdzenia wsparcia technicznego naprawi lub wymieni wadliwą część 
lub produkt. TOPDON nie ponosi odpowiedzialności za żadne przypadkowe 
lub wynikowe szkody powstały z użytkowania, niepoprawnego użytkowania, 
lub montażu urządzenia. Niektóre kraje nie zezwalają na ograniczanie czasu 
trwania dorozumianej gwarancji, więc powyższe ograniczenia mogą nie 
mieć dla Ciebie zastosowania.

        Niniejsza ograniczona gwarancja jest nieważna pod poniższymi  
         warunkami: 
Niewłaściwe użytkowanie, rozłożenie na części, zmiana lub naprawa przez 
osobę nie będącą technikiem specjalistą naprawy TOPDON. 
Nieostrożne użytkowanie i naruszanie zasad działania. 

Często Zadawane Pytania
P : Czy ten test akumulatora sam siebie zasila?
O : Nie, może być zasilany wyłącznie przez testowany akumulator.

P : Czy BT200 może ładować akumulator?
O : Nie, nie może ładować żadnego akumulatora, ale może  
      wykrywać akumulatory. 

P : Czy BT200 może wykryć żywotność akumulatora?
O : Tak. Pokaże żywotność akumulatora oraz stan naładowania. 

P : Na jakich akumulatorach można używać BT200?
O : Może być używane na akumulatorach 12V oraz 24V.  

P : Dlaczego wynik testu BT200 jest niedokładny?
O : Może to wynikać z złego ustawienia parametrów. Wprowadź  
      poprawne dane z etykiety akumulatora. 
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Uwaga: Wszystkie informacje w poniższej instrukcji są oparte na podstawie 
najnowszych dostępnych informacji w czasie publikacji i nie można zagwarantować 
ich dokładności i kompletności. TOPDON zastrzega sobie prawo do wprowadzenia 
zmian w każdym momencie i bez wcześniejszego uprzedzenia.


